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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας εκ μέρους της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων εκ μέρους της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με 
την Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση Πανεπιστημιακών Τίτλων 
Σπουδών Ανώτατων και Ανώτερων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και 
Άλλων Εγκεκριμένων Ιδρυμάτων (Κυρωτικός) Νόμος του 2023». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 499/2023). 

   94.730 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 94.467 και ημερ. 22.2.2023, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας 

μεταξύ του Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας εκ 

μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων εκ μέρους της Ελληνικής 

Δημοκρατίας σχετικά με την Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση 

Πανεπιστημιακών Τίτλων Σπουδών Ανώτατων και Ανώτερων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και άλλων Εγκεκριμένων Ιδρυμάτων 

(Κυρωτικός) Νόμος του 2023», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 3. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

…/.. 
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Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση, σύμφωνα με 

το άρθρο 169(2) του Συντάγματος, της Συμφωνίας μεταξύ της 

Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με την 

Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση Πανεπιστημιακών Τίτλων Σπουδών 

Ανώτατων και Ανώτερων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και άλλων 

Εγκεκριμένων Ιδρυμάτων.  Η εν λόγω Συμφωνία, υπογράφηκε από τα 

δύο μέρη στην Αθήνα την 1η Φεβρουαρίου 2023 και εγκρίθηκε από το 

Υπουργικό Συμβούλιο με την Απόφασή του με αρ. 94.467 και ημερ. 22 

Φεβρουαρίου 2023. 


